

天津港爆炸起火物质基本锁定

报告将尽快公布

据新华社电 11日下午记者获悉,经过军地各方力量的协同配合,截至当日下午,历时一个月时间,核心区现场处置工作全部完成。

国务院天津港“8·12”事故调查组专家王如君告诉记者,目前调查组已经找到当时起火点并基本锁定起火物质,将尽快公布调查报告。

记者在现场了解到,在国务院专家组的指导下,核心区共清除空重箱体10000余个;转运各类金属废料3600余车;核心区指挥部经过认真研判、仔细甄别,安全处理各类残留危险货物1100余吨,实现了现场无危险货物,无散落金属残骸,无遗漏空重箱、桶、罐体,建筑垃圾堆放、苫盖、防尘。

记者在现场看到,搜寻失联人员工作仍在继续,现场仍有一批工作人员在进行搜救工作。

另外,随着当日最后一名失联公安消防队员被找到并确认身份,此次事故造成公安消防队员遇难人数上升至24人。据了解,梁仕磊1989年出生,天津宝坻人,2012年6月入伍。毕业于吉林建筑工程学院给排水工程专业,本科学历,武警中尉警衔。曾荣立天津公安消防总队2014年度安全工作先进个人。

记者从事故现场新闻中心得到消息,截至9月11日下午3时,遇难者人数升至165人,已确认身份165人,失联的公安消防队员已被确认全部遇难。

此次事故165名遇难者中,公安消防人员24人,天津港消防人员75人,民警11人,其他人员55人。目前,仍有8人失联,天津港消防人员5人,其他人员3人。住院治疗人数224人,其中危重症3人,重症2人。累计出院574人,较前一日增加9人。

我国明确推进分级诊疗时间表 2017年基本实现看大病不出县

据新华社电 国务院办公厅近日印发《关于推进分级诊疗制度建设的指导意见》。指导意见对于分级诊疗制度的建设提出具体的目标任务,要求到2017年,分级诊疗政策体系逐步完善;到2020年,基本建立符合国情的分级诊疗制度。

指导意见明确,到2017年,分级诊疗政策体系逐步完善,医疗卫生机构分工协作机制基本形成,优质医疗资源有序有效下沉,以全科医生为重点的基层医疗卫生人才队伍建设得到加强,医疗资源利用效率和整体效益进一步提高,基层医疗卫生机构诊疗量占总诊疗量比例明显提升,就医秩序更加合理规范。

到2020年,分级诊疗服务能力全面提升,保障机制逐步健全,布局合理、规模适当、层级优化、职责明晰、功能完善、富有效率的医疗服务体系基本构建,基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式逐步形成,基本建立符合国情的分级诊疗制度。

为完善分级诊疗服务体系,指导意见提出6项具体措施:一是明确城市二、三级医院、县级医院、基层医疗卫生机构以及慢性病医疗机构等各级各类医疗机构功能定位。二是加强基层医疗卫生人才队伍建设,实现城乡每万名居民有2-3名合格的全科医生,发挥全科医生的居民健康“守门人”作用。三是通过组建医疗联合体、对口支援、医师多点执业、鼓励开办个体诊所等多种形式,提升基层医疗卫生服务能力。四是全面提升县级公立医院综合能力,加强县级公立医院临床专科建设,县域内就诊率提高到90%左右,基本实现大病不出县。五是整合并开放二级以上医院检查检验等资源,推动区域资源共享。六是加快推进医疗卫生信息化建设,促进跨区域、跨机构就诊信息共享。

“十三五”将有更多中国建筑 如“搭积木”般建造

□ 据新华社

住房和城乡建设部副部长王宁在第十四届中国住宅博览会上说,我国正酝酿在国家层面研究出台推进住宅产业化发展的指导意见和“十三五”规划。分析人士称,这意味着未来五年我国住宅产业化或将迎来爆发式增长,将有更多中国建筑如“搭积木”般建成。



“搭”建

新华社发 徐骏 作

能像造汽车一样造房子吗?

利用工厂里事先“生产”的墙体、地板、承重墙、屋顶、卫生间等预制构件和模块,3个小时现场搭建完成一栋两层精装修别墅、4个小时完工一栋70㎡的木结构样板房……本届住博会上,当参观者亲眼见证这些奇迹时,很多人感叹“造房子也能像造汽车一样在工厂流水线生产。”

“这看起来像童话,但实际上在中国已经发生。”从事建筑设计30多年的中国建筑标准设计研究院总建筑师刘东卫带来了他主导设计的“百年住宅”模型,这个连精装修的卫生间都是在工厂流水线上“生产”的模型,如今已在北京、上海等地都建立了示范小区。

聚焦住宅产业化的中国住博会上,展厅中央的“明日之家”四个大字格外显眼。展示牌下面,四套现场搭建的样板房展示着中国建筑的未来:“合家欢”主题瞄准老龄化、空巢、留守儿童等社会弱势群体整合技术;钢结构集成住宅打出“抗震性能优越”的特色牌;工业化装配式集成房屋展示不同方式的“搭积木”盖房模式;被动式低能耗房屋处处展现“节能舒适”的住房理念……

据介绍,目前全国已有北京、上海、江苏、河北、合肥、长沙等30多个省份或城市陆续出台了推进住宅产业化的政策文件,并在土地、金融、财税政策以及工程建设管理等方面给予扶持。

你敢住吗? 住上还需多久?

“搭积木”式盖房子,一个不可忽视的技术是预制混凝土构件的引入。预制混凝土构件是发达国家房地产开发的主流,简单说采用设计标准化、生产工厂化、施工装配化、装修一体化、管理信息化,将房屋分解为多个模块在工厂加工成半成品,运到工地现场像搭积木一样安装成高度稳固的房子。

但很多人担心,拼插起来的房子安全吗?

在现场,记者看到很多展台展现的试点模型都

有高楼大厦。业内人士说,相比传统现场浇筑混凝土的湿作业模式,工业化生产的住宅施工速度快,品质也有保障,能彻底解决空鼓裂缝等常见质量通病,而且在形成产业链之后人工成本更低。

虽然我国产业化生产的建筑面积增长很快,但在全部建筑面积中的占比仍仅为个位数,相比发达国家高达60%到70%的产业化建筑比重,全面推开“搭积木”式盖房子在我国依然任重道远。

宋林因受贿、与他人通奸被立案

据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对华润(集团)有限公司原党委书记、董事长宋林严重违纪问题进行了立案审查。

经查,宋林严重违反政治规矩和组织纪律,利用职务上的便利在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,索取收受贿赂;严重违反廉洁自律规定,用公款支付应由个人支付的费用,违规兼职取酬,挥霍浪费公共财产,违规领取薪酬和项目开发奖;严重违反中央八项规定精神,用公款打高尔夫球等;贪污公款;与他人通奸。其中,贪污、受贿问题涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予宋林开除党籍处分;由监察部报请国务院批准,给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉物移送司法机关依法处理。

另据新华社电,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对华润(集团)有限公司原党委书记、董事长宋林以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

信达天御2015啤酒美食节 啤酒狂欢 天御款待

9月11-13日,信达天御2015啤酒美食节在信达天御S15地块盛大开幕,三日内免费畅饮啤酒,品尝美味。据悉,除了各地美食集聚一堂以外,啤酒也是一大亮点,数十种口味啤酒,引得大批合肥市民前来品鉴,现场异常热闹。

此次活动的啤酒皆是知名品牌,口味丰富,包括德国库斯特黑啤、巴西狮威、意大利蓝带、美国百威等数十种特色啤酒。大家争相举杯畅饮。美食当前,重庆酸辣粉、台湾蟹黄牙签肉、大肠包小肠、葡式蛋挞等等各地小吃罗列一排又一排,让人们舌尖大动,根本停不下来。据悉,每个摊位都排了长长的队伍,现场十分火爆。

【信达天御】位于包河区南二环宿松路与龙图路交汇处,承主城、融政务、启滨湖、领经开、聚包河,约120万方超级综合体,全业态规划,约80万方公园雅宅,品质生活轻松切换,约40万方商业航母,多样化消费体系,包括大型超市,品牌商家,Block街区,满足生活、购物、休闲、娱乐所需。约2万方香榭花园,打造与自然为邻的生态社区。(建面)约88-120㎡城市公馆新品预约中!

河南致12人死亡交通事故 涉案司机被刑拘

据中新社电 记者昨日从河南省新县人民政府获悉,针对11日零时16分大广高速新县境内发生的12死19伤重大交通事故,目前涉案司机已被依法刑事拘留,有关部门正在进行全面调查取证。

记者从信阳市新县县委宣传部获悉,9月11日零时16分许,大广高速公路2300km+400m西半幅

处,一辆由郑州发往南昌的大型客车在行驶途中,由于前方一辆运送酒精的半挂货车酒精洒落,引起路面湿滑突然发生侧翻,另一辆半挂货车又与大客车追尾相撞,造成9人当场死亡。

22名伤者立即被送往医院救治,其中3人经抢救无效死亡,其余伤者正在救治,暂无生命危险。